

«В Стране весёлых игр»

На днях к ребятам младших групп заглянул Мишка-Топтыжка. Он никак не мог заснуть, несмотря на зимнее время года, ему стало скучно и одиноко. Мишка попросил ребят научить его быть сильным, ловким, смелым, умелым, энергичным и подвижным.

Конечно же, ребята согласились помочь Медведю. Мише так понравилось путешествовать с ребятами, что по приходу в лес Мишке захотелось играть и веселиться. Ребята показали Медведю, как играть с мячом, помогли собрать ему шишки и порадовали его энергичной игрой. Когда пришла пора ребятам уходить, Медведь был умелым, подтянутым и заводным. Ребята обещали приходить к Мишке в гости.

